

Šibenik, 01. ožujka 2024.

- Svim obrazovnim institucijama

Predmet: Poziv za sudjelovanje na Festivalu znanosti 2024.

Poštovani,

JU Priroda Šibensko-kninske županije u suradnji s udrugom „Edukacijski inkubator“ organizira smotru obrazovnih institucija povodom manifestacije Festival znanosti 2024. pod nazivom „**Kako je počela znanost na mom otoku?**“ koja će se održati u Šibeniku, na šetnici u kanalu sv Ante, u uvali Minerska ispred Posjetiteljskog centra „Kanal sv. Ante“ **23. travnja 2024. od 10 do 12 sati.**

Festival znanosti se u Republici Hrvatskoj odvija još od 2003., svake godine s različitom temom i formom interpretacije, a tema ovogodišnjeg Festivala znanosti je INTELIGENCIJA. Ova tema može biti interpretirana na razne načine i upravo zbog toga je zanimljiva kako bi omogućila kreiranje raznolikog, edukativnog i zabavnog programa.

Ovogodišnja smotra obrazovnih institucija zamišljena je kao platforma za predstavljanje znanstvenih projekata i radova djece vrtićke, osnovnoškolske i srednjoškolske dobi, kao i studenata, uz mentore koji su potakli njihovu individualnu i grupnu kreativnost i inovativnost.

Svrha okupljanja na smotri je razmjena iskustava, usavršavanje kreativnosti, suradnje, kritičkog mišljenja te komunikacijskih i prezentacijskih vještina. Cilj je djeci približiti znanost kao važnu i sveprisutnu u našim životima razgovarati o znanosti na jasan, razumljiv i primjenjiv način te poticati djecu da postanu budući znanstvenici inspirirani na što kreativniji rad.

Način prezentacija u okviru teme INTELIGENCIJA mora biti zanimljiv, kreativan i razumljiv široj publici.

JU Priroda Šibensko-kninske županije za sudionike na smotri osigurava:

- mjesto za izlaganje ili stol (broj stolova je ograničen) - obrazovna institucija može prezentirati više projekata, ali na jednom mjestu za izlaganje. Molimo Vas da **što više iskoristite prirodno okruženje za prezentaciju svoga projekta;**
- priključak električne energije, ako je potrebno;
- razgledavanje Posjetiteljskog centra „Kanal sv. Ante“ uz stručno vodstvo;
- voda za sve sudionike i korištenje sanitarnog čvora;
- podrška zaposlenika JU Priroda ŠKŽ pri postavljanju mjesta za izlaganje.

Prijave na Festival znanosti 2024. su moguće putem online obrasca u e-mailu do **27. ožujka 2024.**, nakon čega ćemo Vam dostaviti konačni program festivala.

Za sva pitanja i informacije stojimo Vam na raspolaganju putem e-maila: centar@kanal-svetog-ante.com

S poštovanjem,

Javna ustanova Priroda Šibensko-kninske županije

Prilaz tvornici 39 22000 Šibenik—HR

T: +385 22 218 462 zastitaprirode@zpv-sibenik.hr www.priroda-skz.hr

OIB: 95903273622 IBAN: HR5323900011500209065